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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO PERMANENTE E ESPAÇO FÍSICO DO 1 
CAMPUS DIADEMA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO. Aos vinte e nove dias do mês 2 
de outubro do ano de 2013, às 9:30 horas na cidade de Diadema, no anfiteatro da unidade 3 
José de Filippi do campus Diadema da Universidade Federal de São Paulo, situado na Rua Artur 4 
Riedel, número 275, Diadema, se realizou a reunião ordinária da Comissão Permanente de  5 
Espaço Físico (CPEF) do campus Diadema da Universidade Federal de São Paulo. Estiveram 6 
presentes: Ana Luisa Vietti Bitencourt (Representante dos Docentes), Daniela Foppa 7 
(Representante Titular da Comissão de Biblioteca), Fábio Kummrow (Representante Titular da 8 
Diretoria Acadêmica), João Carlos Alves Duarte (Representante Suplente dos Técnicos 9 
Administrativos), Luciana Chagas Caperuto (Presidente da CPEF), Marco André Ferreira Dias 10 
(Representante Suplente da Câmara de Extensão), Renata Castiglioni Pascon (Representante 11 
Titular da Câmara Técnica de Pós-Graduação e Pesquisa). Justificaram a ausência: Christiane de 12 
Arruda Rodrigues (Representante Suplente do Departamento de Ciências Exatas e da Terra), 13 
Fabiana Elaine Casarin dos Santos (Representante Titular do Departamento de Ciências 14 
Biológicas), Janaina Rusteika (Representante Titular dos Técnicos Administrativos), Karin 15 
Argenti Simon (Representante Titular da Câmara de Extensão), Luis Otávio Junqueira 16 
(Representantes Titular dos Alunos de Graduação), Paula Castelo (Representante dos 17 
Docentes), Sarah Isabel P.M. do N. Alves (Representante Titular do Departamento de Ciências 18 
Exatas e da Terra).  INFORMES: 1) Visita Prédio São Caetano do Sul: foi realizada visita 19 
juntamente com a Pró-Reitoria de Planejamento no prédio localizado em São Caetano do Sul; 20 
o prédio está mal conservado e necessitaria de uma reforma grande para que pudesse ser 21 
utilizado; a CPEF perguntará se a Pró-Reitoria fará relatório sobre essa visita.  2) Eleições para 22 
representação na CPEF: A CPEF entende que deve abrir eleições para preencher as duas vagas 23 
de representante adjunto suplentes restantes; isso será solicitado à Congregação. 3) Normas 24 
para distribuição de espaço: início dos trabalhos: o grupo das normas começou os trabalhos; 25 
foi verificado pelo Claudio e pela Paula que não existe lei que regulamente o tamanho mínimo 26 
do laboratório de pesquisa; a regra de 30 m2 mínimos foi instituída pelo Conselho Provisório 27 
de Campus em reunião do dia 10 de dezembro de 2010; o grupo de normas deve levar o 28 
questionamento de manutenção ou não desse valor para a discussão. ORDEM DO DIA: 1) 29 
Aprovação ata reunião 27 de setembro: não foi enviada; aprovação ficará para a próxima 30 
reunião. 2) Indicação nome para o Comissão Gestora Assessora da Diretoria Acadêmica: a 31 
Profa. Fabiana solicitou substituição na Comissão Gestora; a Luciana candidatou-se para a 32 
representação; os demais membros deverão ser consultados para verificar se temos mais 33 
candidatos; caso ninguém se manifeste-se, a Luciana ficará como representante. 3) Sugestões 34 
locais para aluguel: foram apresentados os locais para locação e/ou compra apresentados até 35 
hoje, a saber: Imóveis do Jardim Canhema (locação), Imóvel do GED (locação), Imóvel em São 36 
Bernardo do Campo (Domo Business) (locação) e terreno na Rua Sete de Abril (venda); a CPEF 37 
entende que a única opção que vale a pena indicar, nesse momento, é o terreno da Rua Sete 38 
de Abril para a Comissão de Moradia avaliar se é viável construção de moradia no local; será 39 
indicado ao prof. José Alves; a CPEF deverá solicitar para a congregação informações  sobre os  40 
locais falados na assembleia comunitária. 4)  Reavaliação da planilha de espaços solicitados 41 
visando acomodação no imóvel do Ipiranga: a CPEF apresentará na Congregação do dia 01 de 42 
novembro a planilha que foi trabalhada até o momento e aguardará o envio de documentação 43 
da Câmara de Graduação indicando o número de salas de aula e de laboratórios didáticos 44 
necessários para o funcionamento nos próximos 5 anos; é importante registrar que a primeira 45 
versão da planilha, que conta com um espaço necessário de 10.000 m2 considerava que não 46 
haveria possibilidade de manutenção dos prédios da Unidade Manoel da Nóbrega, Antônio 47 
Doll e  José Alencar / Complexo Didático e que ainda não havia sido realizada a otimização da 48 



utilização das salas de aula. Nada mais havendo a tratar, a presidente Profa. Luciana C. 49 
Caperuto deu os trabalhos por encerrados e lavrou a presente ata que vai assinada por mim e 50 
pelos demais presentes. 51 
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